
令和５年度　学校関係者評価

そう思う

100%

１ 平方北小学校は学校経営方針に基づき、教職員が協力

してよりよい学校づくりに取り組んでいる。

そう思う

75%

どちらかといえ

ばそう思う

25%

５ 平方北小学校は児童の安心・安全の確保に取り組んで

いる。

そう思う

87%

どちらかといえ

ばそう思う

13%

６ 平方北小学校は保護者・地域と連携して教育活動を

行っている。

そう思う

87%

どちらかといえ

ばそう思う

13%

７ 平方北小学校は、学校運営協議会の充実を図り、信頼

関係を築き、深め、児童・保護者・地域にとってWell-being

（よい状態）な学校をつくっている。

そう思う

87%

どちらかといえ

ばそう思う

13%

８ 平方北小学校は「笑顔・あいさつ・思いやりがあふれ

る楽しい学校」になっている。

そう思う

87%

どちらかといえ

ばそう思う

13%

４ 平方北小学校は体力の向上に取り組んでいる。

そう思う

87%

どちらかといえばそう

思う

13%

３ 平方北小学校は豊かな心の育成に取り組んでいる。

そう思う

75%

どちらかといえ

ばそう思う

25%

２ 平方北小学校は学力の向上に取り組んでいる。

〇平方北小から上尾全校にウェルビーイングが浸透することを期待します。

〇学校の取組が充実しているように感じます。子供・保護者が学校を信頼していることがうかがえます。

〇先生方同士の信頼感、先生方と児童・保護者の信頼関係の高い学校だと思います。

〇先生方は、児童一人一人のことをよく考え、指導にあたられていると感じました。

〇子供たちが登下校時に笑顔でしっかりとした声であいさつをしていて、素晴らしい北小っ子だと思います。

〇外部から講師を招き、児童が楽みながら様々な体験をできるようにしていることは素晴らしいと感じました。

〇SDGsの掲示、リサイクル活動、野鳥の森、ビオトープ等、様々なことに取り組み、心ある先生方の指導のもと、学校生活を楽しむことができていると思い

ます。

〇素晴らしい学校運営です。これからもよろしくお願いいたします。

〇現状を継続してください。

〇読書を楽しむ児童が増えてほしいです。

〇家庭での学年×１０分の家庭学習のできる児童も増えてほしいです。


